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V měsíci listopadu s námi oslaví své narozeniny: 

Kovář Libor, Štěrbová Božena, Kancnýřová Hana, Mgr. Honcová Libuše 

Stuchlíková Jaroslava, Jeřábková Jaromíra, Václavů Irena 

Přejeme jim vše nejlepší, pevné zdraví, lásku a spokojenost. 

 
 

 

V měsíci říjnu jsme mezi námi přivítali nové klienty: 

Gajecký Václav – ubytován na oddělení Přízemí 

Flanderková Irena – ubytována na oddělení I. patro 

Brožová Dagmar – ubytována na oddělení Přízemí  

Bosáková Eva – ubytována na oddělení Přízemí 

Klímová Libuše – ubytována na oddělení Přízemí 

Šesták Vlastimil – ubytován na oddělení Přízemí 

Nové klienty u nás vřele vítáme. 

 

 
 

 

 

 

 

 

V měsíci říjnu Domov Modrý kámen opustili: 

MUDr. Čermák Stanislav, Habiger Rudolf, Kolajová Vlasta, Málková Marie, 

Štrbáňová Božena, Vaníčková Marie, Votrubec Josef, Ing. Hátaš Ludovít 

Věnujme jim tichou vzpomínku.  

 

 



TAK CO NÁS DLE PRANOSTIKY ČEKÁ?  

 

 

 

Co za hodinu v listopadu naprší, to za tři týdny po tom nevyschne. 

Hřímá-li v listopadu, bude dobrý rok. 

Jaké je počasí v listopadu, takové bude i v březnu. 

Jaký bývá v listopadu čas, takový obyčejně v březnu zas. 

Jaký listopad, takový březen. 

Jestliže listopadový sníh odtaje, polím a studnám prospěje. 

Jestliže sníh listopadový dlouho zůstane, více než hnůj polím prospěje. 

Když dlouho listí nepadá, tuhá zima se přikrádá. 

 

 

 

 

 

 



Novinky z Domova Modrý kámen, p. s. s. 

Již delší dobu se snažíme o zavádění konceptu Bazální stimulace 

v Domově Modrý kámen. Abychom mohli tento koncept péče poskytovat 

kvalitně a erudovaným personálem, je potřeba proškolit, v ideálním případě, 

všechny zaměstnance. Jelikož je tento typ vzdělání velmi finančně náročný, 

snažíme se na něj získat prostředky z jiných zdrojů. Velmi si ceníme podpory 

Nadace ČEZ, která nás v této oblasti finančně podporuje již druhým rokem.    

Ve dnech 3. - 4. 10. 2023 proběhlo v Domově Modrý kámen opět školení 

pracovníků v sociálních službách v oblasti BAZÁLNÍ STIMULACE. Seminář 

byl financován právě z prostředků NADACE ČEZ. Prvky bazální stimulace jsou 

v našem zařízení zaváděny do praxe a běžně zakomponovány do každodenní 

péče o naše klienty. Za což velmi děkuji našim pečovatelkám. Každý krok 

směrem ke klientovi je žádoucí a posouvá nás v kvalitě péče zase o kus dál. 

Naším cílem je, aby základním kurzem bazální stimulace prošli všichni 

zaměstnanci v přímé péči a dále se v této oblasti vzdělávali pomocí 

nástavbových kurzů. 

 

*ukázka možného polohování imobilního klienta 

 

 

 

 



A nyní ohlédnutí za měsícem říjnem 

 

V měsíci říjnu v Domově Modrý kámen proběhl již tradičně TÝDEN 

SOCIÁLNÍCH SLUŽEB pod záštitou Asociace poskytovatelů sociálních služeb 

České republiky. V řadě již 15. TÝDEN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB se letos konal 

v týdnu od 2. do 8. října 2023. I my jsme se do tohoto projektu zapojili jednak 

Dnem otevřených dveří, který vyšel na středu 4. 10. 2023 a na straně druhé byl 

pro naše klienty na tento týden připraven bohatý doprovodný program.  

Pojďme se nyní podívat obrazem, jak tento týden v našem zařízení 

probíhal.  

 

TÝDEN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB v Domově Modrý kámen  

zahájili svým vystoupením Matylda a Tylda. 

 

 

 

 

 

 

 



Pokračovalo se v kulturním duchu  

Salónní trio pod vedením Mgr. Vomáčky. 

 

 

Sportovní klání v kuželkách 

 

  

 

 

 



TÝDEN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB v našem Domově zakončil svou hrou na 

všemožné druhy bubnů pan Václav Kořínek. Jeho vystoupení bylo velmi 

originální. Svou éterickou osobností dokázal celou dobu udržet pozornost našich 

klientů, ba co víc všechny zaujal a vtáhnul do své hry. 

   

 

 

 

 



Týden sociálních služeb za námi, ale i tak určitě nezahálíme. 

Klubovna Moniky Sedláčkové - podzimní tvoření a pečení štrúdlu 

    

 

     



   

   

 



 Klubovna Pavlíny Landové – podzimní tvoření a křížaly 

  

  

 



Podzimní tvoření v dílně u Ireny Bártové. Klienti zde rozhodně nelení. 

   

 

 

 

 

 



Tyhle záběry mi udělají vždycky ohromnou radost. Když jsme loni na jaře 

instalovali před Domov vyvýšené truhlíky netušila jsem, jakou radost nám všem 

přinesou. Našim klientům radost z jejich úrody a mě, že je to právě to, co má 

smysl. Co našim klientům přibližuje jejich běžný život, na který byli zvyklí ze 

svého přirozeného prostředí. 

   

 

   

 



   

 

A ještě závěrem přehled akcí, které nás čekají v závěru roku 2023 

• 4. listopadu: folkl. soubory Jizeran, Kolovrátek a Mladá chasa z Řepova od 

9:30 hod. ve společenském sále 

• 8. listopadu: Mateřská škola Mírová Mn. Hradiště 9:30 hod. Beruškové 

vystoupení ve spolupráci s Pavlínou Landovou a atriu Domova 

• 22. listopadu: Tomáš Ringel od 14:00 hod. v atriu Domova  

• 25. listopadu: Country Náhoda Pecka od 15:00 hod. v atriu Domova 

• 12. prosince: Vánoční kouzelná flétna od 9:30 hod. v atriu Domova 

• 20. prosince: Lucie Třešňáková zpívá písně Ivety Bartošové od 14:00 hod. 

v atriu Domova 

V první polovině prosince bude dále ještě zpívání u kytary s Jednotou 

bratrskou a vánoční vystoupení Matylda a Tylda. O přesném termínu 

budete včas informováni.  

 

Všem přeji krásný podzimní čas. 

Bc. Renata Poláková, DiS., ředitelka Domova Modrý kámen, p. s. s.  

 

 


